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Notulen OC Vergadering 14-09-2022 aanvang: 20:00 uur

Aanwezig, Marijn, Marion, Chrissy, Danielle, Andrea, Jessica, Simone, Melanie

1.Opening

Voorzitter heet iedereen welkom, en voornemens een strakkere en korte planning aan te houden.

2. Voorstelrondje

Spreekt voor zich

3. Mededelingen/nieuwe agendapunten

-Regenboogbankje

Regenboogbankje een idee? Als kinderen zich buitengesloten voelen of niet lekker in hun vel zitten

kunnen ze op dat bankje gaan zitten zodat andere kinderen dat zien en erop reageren om het kind uit

te nodigen.  Bespreken in team, komt vervolg op.

-Airco gr 7/8

Directie geeft aan dat de school op de planning staat voor renovatie, maar dit kan helaas nog wel

even duren.

-Gym mogelijkheden

Sarkon breed probleem, er wordt druk gezocht naar een oplossing en ook wel wat ideeën maar is nog

in overleg. Wordt niet onderschat. Wellicht sport verenigingen benaderen voor clinics.

4. Ingekomen stukken

Op wat Sintboeken na verder geen ingekomen stukken

5. Mededelingen team

- Meester Bas wordt vader, verlof nog niet bekend.

- Meer publiciteit aan het kenbaar maken van een nieuwe directie op de Titus, dmv de

Meerpeen en Social media.



6. Mededelingen penningmeester

Penningmeester heeft voorkeur meerdere potjes te schrappen, komen we later op terug.

Avondvierdaagse kosten uit de vrijwillige bijdrage niet iedereen loopt mee is geen schoolactiviteit.

Bijdrage verhogen om de kosten te dekken voor enkel de lopers. Vaantje, diploma en medaille. In die

verhoging zit dan alles + snoepje, koekje, drinken.

Verhoging van de vrijwillige bijdrage is nodig, Hier is al goedkeuring van de MR op gekomen. Bekend

maken tijdens de jaarvergadering.  Voorzitter geeft aan eerst een overzicht te willen zien van alle

kosten. OC raad zal voor de jaarvergadering moeten gaan zitten om te hoogte te bevestigen.

Penningmeester aangesproken over het gebruik van de pinpas voor excursies, hierover zal een brief

gemaakt moeten worden welke kosten binnen de OC vallen en welke niet. Brief is al een opzet van de

penningmeester. Deze doorsturen zodat we die kunnen opnemen en de volgende vergadering kunnen

goedkeuren. Graag een overzicht van alle geplande excursies opvragen.

Contante geld weg, de rest geen voorstander ivm wisselen. Er komt een Kas Kistje die in de kluis op

school wordt bewaard.

7. Jaarvergadering/Jaarverslag

-verspreiding dat het een open vergadering is

- hoe vormgeven?

Jaarverslag lastig nog te maken achteraf, voor komende jaar gaan OC leden hier beter op letten om

stukjes te bewaren voor het jaarverslag voor volgend jaar. De jaarvergadering wordt 12 oktober.  Voor

de kenbaarheid het tevens combineren als een kennismakingsborrel voor nieuwe bestuur.

8. Lief en leedpot

Wordt afgeschaft, School en Sarkon doen ook altijd iets. Voor OC leden betreft een uitzondering als

dank voor de hulp. Dit wordt niet vanuit School/Sarkon gedaan.

9. Activiteitenlijst

X betekent deelname in organisatie

* waar nodig in overleg met organisatie (voorbereiding, boodschappen, dag zelf etc)

Activiteiten met elkaar besproken en verdeeld, update versie hiervan reeds verstuurd door voorzitter.

10.Actie en besluitenlijst

-nut van lijst

- hoe vormgeven

Altijd handig om punten en besluiten terug te kunnen vinden, alleen is het altijd terug te lezen in de

notulen. Dubbel werk. Afgesproken onder aan de notulen de afspraken van de desbetreffende

vergadering apart te vermelden.



11. Vergaderdata OC zijn akkoord!

Voorstel:

- Jaarvergadering 5 oktober wordt 12 oktober

- 2 november

- 25 januari

- 8 mrt

- 31 mei

- 28 juni

12. Werving nieuwe OC leden

OC staat op dit moment niet als heel positief bekend. Hier gaan we wat aan doen. In de nieuwsbrief

komt een stukje. Ook meer duidelijkheid bij de activiteiten welke georganiseerd worden door de OC.

13. Rondvraag/Overig besproken

Geen samenhorig binnen de 3 scholen op dit moment, directie is zeker van plan dit op te pakken.

Graag bespreken in team dat de communicatie naar de ouders via Kwieb eerder moet, met

aansluitend eventueel een reminder. Voor kleding van de dans werd de dag van te voren een Kwieb

verstuurd. Te kort dag.

Gedeelde agenda een optie? Zodat de agenda voor de nieuwe vergadering bewerkbaar is voor

iedereen ipv dat het doorgestuurd wordt naar voorzitter om aan te passen. Hier wellicht nog even de

gedachten over laten gaan wat het voordeel is.

Penningmeester wil graag weten wat de komende activiteiten zijn voor de brede school

En mogen wij namens de OC een bericht via Kwieb naar ouders versturen over onze activiteiten, dit

kan ter controle eerst naar directie en via Penningmeester kan het bericht verstuurd worden.

Voorzitter wil graag met de andere OC voorzitters om de tafel, komt directie op terug.

Directie wil leraren laten rouleren in de OC vergadering voor meer betrokkenheid, goed idee.

OC lid gaf aan het gevoel te hebben in de groepsapp zich soms aangevallen te voelen, fijn dat dit

kenbaar wordt gemaakt en word besproken. Absoluut geen opzet in geweest.

Voorzitter sluit af met fijn dat alles gedeeld wordt en alles bespreekbaar is wees respectvol en deel de

dingen met elkaar voor feedback.

Nieuw luizenpluis protocol, tevens wordt de week na de vakantie in overleg en pluizers de dag van

pluizen bepaald.

Wie willen er meedoen aan een audit 6 okt 2 Oc leden doen hier aan mee.

14. Sluiting 22:15

Volgende vergadering is de jaarvergadering 12 okt



Te ondernemen acties/besluiten Wie  

Inzicht alle kosten Andrea OC Raad

Brief gebruik Pinpas excursies Andrea OC

Lijst met overzicht excursies Andrea OC

Kas kistje Melanie  

Fotos jaarverslag Danielle en Chrissy 23-sep

Tekst verslag Melanie  

Positieve revies over OC nieuwsbrief Chrissy 1-okt

Regenboogbankje Marijn  

Activiteiten brede school Marijn  

OC Voorzitters brede school Marijn  


